
          Warszawa, dnia 27.07.2010 r. 

ZP/43/2010


WYKONAWCY

Odpowiedzi na pytania


Prokuratura Okręgowa w Warszawie, ul. Chocimska 28, 00-791 Warszawa wyjaśnia stosownie do treści art. 38 ust 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759), w ogłoszonym przetargu nieograniczonym, w przedmiocie: Dostawy papieru kserograficznego do kserokopiarek i drukarek będących na stanie Prokuratury Okręgowej w Warszawie i podległych jej Prokuraturach Rejonowych. 

Numer ogłoszenia: 212364-2010; data zamieszczenia 16.07.2010 r.  
Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści do złożenia oferty na papier o wyższych (lepszych) parametrach, niż zostały wskazane w SIWZ, tzn. o białości – 168+/-3 CIE oraz gładkości – 140+/-50.

Odpowiedź Zamawiającego:

Wymagane parametry techniczne papieru pozostają bez zmian zgodnie z zapisami w SIWZ. 

Pytanie 2

W celu potwierdzenie, że oferowane dostawy odpowiadają wymaganiom określonym przez Zamawiającego, Zamawiający wymaga o Wykonawców załączenia do składanej oferty zaświadczenia podmiotu uprawnionego do kontroli jakości potwierdzającego, że dostarczane produkty odpowiadają określonym normom lub specyfikacjom technicznym (pkt VI.4.1 SIWZ). Niestety producenci papierów kserograficznych oświadczają, iż nie posiadają badań wykonanych przez jednostki do uprawnionych, a ich wykonanie jest możliwe w terminie znacznie przekraczającym termin złożenia ofert (ok. 2-3 tygodnie).
Czy w związku z powyższym w celu potwierdzenia spełnienia wymagań oferowanych papierów tj. jego wymienionych w SIWZ parametrów, Zamawiający dopuści do składania zaświadczeń (specyfikacji technicznych papieru) wystawionych przez ich  producentów?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza składanie zaświadczeń dot. specyfikacji technicznych papieru wystawionych przez Producenta papieru. 
